

## Proces-verbal

Încheiat în ședința Comisiei pentru utilități publice și salubritate din data de 30 ianuarie 2024, ora 10.00

Ședința s-a desfășurat prin mijloace electronice, prin intermediul platformei online de videoconferință WebEx.

Convocarea ședinței comisiei a fost făcută la solicitarea din data de 26.01.2024 a domnului președinte Nicorescu Nicorel.

Nr. crt.	NUME ȘI PRENUME
1.	PREȘEDINTE - NICORESCU NICOREL – prezent
2.	SECRETAR - MELCIU FLORIN – prezent
3.	DEACONESCU CĂTĂLIN IONUȚ – prezent
4.	STOFOR ȘTEFAN – prezent
5.	MAXIM MARIUS CĂTĂLIN – prezent
6.	STOICA IOANA – prezent
7.	MILITARU MARIAN CĂTĂLIN – prezent

Ordinea de zi a ședinței comisiei comunicată prin convocare:

Proiectul de la punctul nr. 15 de pe ordinea de zi a ședinței C.G.M.B. din data de 31.01.2024, proiect de hotărâre privind realizarea obiectivului de investiții „Eficientizarea și modernizarea sistemului de iluminat public prin implementarea sistemului de telegestiune și utilizarea aparatelor cu tehnologie LED pe 63 artere din Municipiul București”.

### Participă:

Doamna Șunică Daniela Roxana – Director Executiv, Direcția Servicii Publice.

### Domnul Președinte Nicorescu Nicorel

Bună dimineața!

Sunt prezenți în acest moment toți cei 7 membri ai comisiei, deci este întrunit cvorumul pentru începerea ședinței.

Vă mulțumesc pentru prezența la ședința Comisiei de utilități de astăzi. Avem pe ordinea de zi un proiect.

Voi da citire proiectului de pe ordinea de zi:

Proiectul de la punctul nr. 15 de pe ordinea de zi a ședinței C.G.M.B. din data de 31.01.2024, proiect de hotărâre privind realizarea obiectivului

de investiții „Eficientizarea și modernizarea sistemului de iluminat public prin implementarea sistemului de telegestiune și utilizarea aparatelor cu tehnologie LED pe 63 artere din Municipiul București”.

Vă propun să supunem la vot **ordinea de zi**.

Vă rog să votăm verbal, întrucât avem o problemă tehnică.

Domnul Consilier Militaru Marian Cătălin

**Pentru.**

Doamna Consilier Stoica Ioana

**Pentru.**

Domnul Președinte Nicorescu Nicorel

**Pentru.**

Domnul Consilier Stofor Ștefan

**Pentru.**

Domnul Consilier Deaconescu Cătălin Ionuț

**Pentru.**

Domnul Consilier Melciu Florin

**Pentru.**

Domnul Președinte Nicorescu Nicorel

**Cu 6 voturi pentru, 0 abțineri, 0 voturi împotriva, ordinea de zi a fost aprobată.<sup>1</sup>**

Trecem la **proiectul de hotărâre privind realizarea obiectivului de investiții „Eficientizarea și modernizarea sistemului de iluminat public prin implementarea sistemului de telegestiune și utilizarea aparatelor cu tehnologie LED pe 63 artere din Municipiul București”.**

Rog din partea inițiatorului să ne prezinte cineva acest proiect.

Vă mulțumim!

Doamna Șunică Daniela Roxana – Director Executiv, Direcția Servicii Publice

Bună dimineața! Proiectul pe care vi-l propunem astăzi este legat de un nou anunț al Ministerului Mediului, care pe 17 ianuarie a comunicat faptul că va avea o linie de finanțare și în acest an pentru iluminatul public.

---

<sup>1</sup> Membrii comisiei și-au exprimat opțiunea de vot verbal. Prin urmare, voturile au fost consemnate în procesul-verbal exclusiv în conformitate cu înregistrarea audio.

Prin urmare, am pregătit acest proiect, am solicitat Companiei Municipale de Iluminat Public care a realizat documentația tehnico-economică, astfel că vă propunem acest proiect privind eficientizarea și modernizarea sistemului de iluminat pe 63 de artere din municipiul București, în vederea depunerii lui pentru a obține o finanțare nerambursabilă de la Administrația Fondului pentru Mediu. Proiectul vizează înlocuirea a 7070 de aparate de iluminat cu unele mult mai performante, cu LED, sistem de telegestiune. Valoarea totală a proiectului este de 49.999.423 de lei, din care valoarea suportată de PMB urmează a fi de 266.369 de lei. Evident, pot apărea cheltuieli conexe pe durata implementării proiectului, iar aceste avarii vor cădea tot în sarcina Primăriei Municipiului București. Dacă sunt necesare și alte informații, vă rog să-mi spuneți.

Domnul Președinte Nicorescu Nicorel

Aș vrea eu, dacă puteți să ne spuneți și ceva legat de sumele pe care am putea să le accesăm prin această sesiune nouă publicată de minister.

Doamna Șunică Daniela Roxana – Director Executiv, Direcția Servicii Publice

Nu știm încă dacă Administrația Fondului pentru Mediu va modifica ghidul de finanțare. Acest proiect este realizat după ghidul de finanțare valabil deja de 2 sesiuni, ghid de finanțare care stabilește că municipiul București este eligibil pentru proiecte de până la 50 de milioane de lei. Acest proiect pe care noi vi-l supunem atenției, este în valoare de 49.999.423 de lei, deci am accesa întreaga sumă pe care AFM ar avea-o disponibilă. În cazul în care Administrația Fondului pentru Mediu va reveni cu un ghid în care va propune o sumă mai mare pentru a fi finanțată în favoarea municipiului București, vom veni și cu un alt proiect. Însă, ținând cont de faptul că suma totală pe care urmează să o acorde ca finanțare în acest an este cea pe care am înaintat-o pe 17 ianuarie, în conferința de presă, de 500 de milioane de lei, credem că vom rămâne pe această sumă de 50 de milioane, ca și la ghidul trecut. Așadar, acest proiect accesează întreaga sumă pe care AFM o pune la dispoziție municipiului București.

Domnul Președinte Nicorescu Nicorel

Mulțumesc frumos pentru informații!

Dacă sunt alte întrebări pentru doamna director? Dacă nu sunt alte întrebări, vă propun să trecem la votul pe proiect. Mulțumesc!

Domnul Consilier Melciu Florin

**Pentru.**

Domnul Președinte Nicorescu Nicorel

**Cu 7 voturi pentru, 0 abțineri, 0 voturi împotriva, proiectul a primit aviz favorabil.<sup>2</sup>**

Vă mulțumesc tuturor pentru vot!

Dacă mai sunt alte subiecte pe care doriți să le discutăm astăzi?

În cazul în care nu sunt alte subiecte, vă mulțumesc mult pentru prezență și ne vedem mâine la ședința Consiliului General.

Declar ședința închisă.

O zi bună tuturor!

Ședința comisiei s-a încheiat la ora 10.15.

Notă: Consemnarea voturilor s-a realizat în conformitate cu rezultatele generate de sistemul de vot online cu aplicația integrată Slido, precum și pe baza votului exprimat verbal de către consilierii generali care nu au putut vota în modalitatea menționată mai sus.

PREȘEDINTE,  
Nicorel Nicorescu

SECRETAR,  
Melciu Florin

---

<sup>2</sup> Domnul Melciu Florin și-a exprimat opțiunea de vot verbal. Prin urmare, voturile au fost consemnate în procesul-verbal în conformitate cu înregistrarea audio, precum și cu rezultatele generate de sistemul de vot online cu aplicația integrată Slido.